



2023 年 4 月 19 日 各 位

> 会 社 名 協立情報通信株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐々木 茂則

> > (東証スタンダード・コード 3670)

問い合わせ先 総務課長代行 茂田 敏明 (電話 03-3434-3141)

代表取締役等の役職変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役等の役職変更を内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本変更につきましては、2023 年 6 月 20 日開催予定の第 58 期定時株主総会及び取締役会において正式に決定される予定です。

記

## 1. 代表取締役等の役職変更(2023年6月20日付)

## (1) 理由

当社の持続的成長に向け、会長・社長体制により経営体制の強化を図り、成長戦略の推進と企業価値の向上を目指すためのものです。

## (2) 異動の内容

氏名	新 役 職 名	現 役 職 名	
佐克木 茂則 代表取締役 会長		代表取締役 社長	
佐々木 修	取締役 社長 兼 モバイル事業部長	取締役 執行役員 モバイル事業部長	

## (3) 社長となる取締役の略歴

り 性大となる取種仅の暗座				
氏 名 (生年月日)		略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する当社 の株式の数	
佐々木 修 (1973年1月16日生)	2012年3月 2013年3月 2014年1月 2014年6月 2017年5月 2018年5月 2019年5月 2020年3月 2020年9月 2021年5月	当社 大社 当社 推進企画室長 男社 推進企画室長 兼 関連業務部 マイクロソフト推進グループ長 当社 会計情報ソリューション事業部長代理 当社 会計情報ソリューション事業部長 当社 執行役員 経営情報ソリューション事業部長 当社 執行役員 経営情報ソリューション事業部長 当社 執行役員 だボイル統括部 法人サービス部 情報ソリューショングループ 当社 執行役員 営業本部 情報活用促進・企画部長 当社 執行役員 営業本部 新宿支店長(現) 当社 取締役 執行役員 情報通信システム部長 兼 新宿支店長 当社 取締役 執行役員 モバイル統括部長 当社 取締役 執行役員 モバイル第業部長(現)	1,700株	